
参加者

　　年中クラス16名

　　年長クラス25名

　　小１クラス 22名

　　小２クラス 26名

　　小３クラス 18名

　　小4クラス 7名

　　　合計 114名

1 お子さんのクラスは何クラスですか？

★回収率　69％（79/114）★

①年中 11

②年長 13

③小１ 18

④小２ 15

⑤小３ 17

⑥小4 5

合計 79 ● とても良かった　主な理由

・ 友だちが増えて良かった。

2 このキッズエリートプログラムは何から知りましたか？ ・ コーチの声掛けが良く、良いプレーの時褒めてくれるので、

自信がつく。

・ サッカーが好きになり、楽しめた。

・ サッカーが好きな同年代と一緒にできた。

● 良かった　主な理由

・ コーチが一生懸命。昨年より、スタッフの数が充実していた。

・ 日曜日開催で、送り迎えが助かった。

・ 時間と回数がちょうど良かった。（小２クラス）

・ 交流試合ができ、意欲高まった。

・ チームワークを学べた。

3 今年度のキッズエリートプログラム盛岡の1年間の取組みに

ついてご感想をお聞かせ下さい。 ● どちらともいえない　主な理由

①とても良かった　②良かった　③どちらともいえない　④あまり良くなかった　⑤良くなかった ・ 4年生と3年生が合同かどうか、本人よくわかってない状態。

・ 時間がもう少し長いと良い。

● どちらともいえない　主な理由

・ 運動公園では、雨で中止になること多かった。

・ サンビレッジ紫波は遠くて困る。

4 お子さんが普段、サッカーや運動・遊びをよくやっていますか？

または、これを機会にお子さんがサッカーや運動・遊びを

　①以前から運動はよくしている

　　　②これを機会に運動するようになった　　③あまり運動していない　④運動していない　　

見を記します。類似のご意見をまとめさせていただきましたことを、ご容赦ください。記載できなかった分に関しましても、貴重なご意見として

今後の参考にさせていただきます。ご協力どうもありがとうございました。

積極的にするようになりましたか？

2008年度　岩手FAキッズエリートプログラム盛岡

アンケート結果
　エリートプログラムを今後よりよいものにしていくために、参加保護者の皆様にアンケート調査を実施しました。以下にその結果と主なご意
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5 今回の活動を通じて、お子さん及び保護者のみなさんに変化 ● わからない　主な理由

がみられましたか？ ・ スポ少活動と重なり、通えないこと多くなる。

・ 本人の意志次第。

● 変化が見られた　主な内容 ・ 時間的問題。

・ 自分から進んで、サッカーの準備できるようになった。 ・ 楽しさだけでなく、厳しさも必要。

・ 見知らずのお友だちとも、すぐ遊べるようになった。 ・ スポ少に入るか検討中。

・ 精神的に強くなった。向上心がみられる。

・ 父親も一緒にスポーツする機会が増えた。 ● たぶん参加しない　主な理由

・ 以前より、サッカーが楽しめ、ボール遊びする機会も増えた。 ・ スポ少との兼ね合い。

・ 親子でサッカーに関心深まった。話し合う機会も増えた。 ・ 他競技の方を優先したいという本人の考え。

・ TVばかり見ていた日曜日の過ごし方が変わった。 ・ 活動時間が短い。楽しみがあまりない。

・ 動きが良くなった。体力がついた。

● 参加しない　主な理由

6 来年度は年中、年長、小1、小2、小3、小4　クラスでエリート ・ 転勤、引越しのため。

プログラムを開催する予定です。来年度もこのキッズエリート

7 現在のところこのプログラムは小４クラスで卒業となります。

①参加する　②たぶん参加する　③わからない　　④たぶん参加しない　　⑤参加しない もしも、今後小５クラスとして同様のプログラムを開催した

場合、お子さんを参加させたいと思いますか？

　①参加する　②たぶん参加する　③わからない　④たぶん参加しない　⑤参加しない

○開催回数/開催場所について

8 今年度のエリートプログラムの開催回数は20回でしたが、

適当ですか？（交流会、フェスティバルを除く）

9 今年度のエリートプログラムの開催会場についてご意見を

お願いします。エリートプログラムでは、芝生、人工芝を優先し

昨年同様に県営補助グランド、サンビレッジ紫波の開催でした。

● 参加する　主な理由

・ 本人の希望。 ● 良かった　主な理由

・ たくさんの友だちと触れ合える。 ・ 今年度通りで良い。問題なし。

・ 小1～小３は、スポ少にはまだ早いと思うので。 ・ 芝生で恵まれた環境。

・ 心身ともにたくましくなってほしい。 ・ 芝生はケガが少なく、ボールの転がりが丁度良い。

・ 専門スタッフが指導してくれる。 ・ 南エリア、北エリアで平等になって良い。

・ サンビレッジ紫波は、盛岡から遠いが天候に左右されず

● たぶん参加する　主な理由 子どもはこっちが好き。

・ 子どもに運動させたい（特に冬場）。

・ 年代に合ったメニューである。 ● 良かった　主な理由

・ 団体競技を覚えるきっかけになる。 ・ 南公園でやってほしい。

・ 良い環境で練習できる。 ・ 雨の日でも、会場変えてその日のうちに実施してほしい。

・ サンビレッジ紫波が遠く大変である。

・ スパイクをはけるグランドでやりたい。

プログラムに参加させたいですか？
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10 今後エリートプログラムの開催会場で、いつも送り迎えするに ● 良かった　主な意見

あたり可能と思われる地域に○をして下さい。（可能と思われる ・ 練習以外のことができ、よい企画である。

地域には○をお願いします。今後の検討とさせて頂きます。） ・ 自分の力（レベル）がわかり良い。

 　　　　　　①盛岡市内　②紫波町　③滝沢村　④八幡平市　⑤花巻市 ・ チームの仲間との試合で、成長を感じることできた。

・ よそのサッカーチームの様子がみれて、今後の参考になった。

・ エスコートキッズでは、生で観戦もでき良い思い出になった。

・ （フットボールデー）親子で参加でき、ともに楽しめた。

● 改善してほしい　主な意見

・ チームをつくって、大会に参加したい。

・ 花巻での交流会では、エリート奥州年中クラス参加少なく、残念。

・ もう少し、交流会を増やしてほしい。

・ 他チームに比べると、足りない部分（まとまり、ルール理解等）

を感じた。

・ 年長クラスにも、エスコートキッズ参加案内ほしかった。

○スタッフについて

　・17名のスタッフから、毎回7人から10人で運営しております。 14 もしも来年度もエスコートキッズを開催した場合ですが、

11 保護者の皆様から見て、お子さんはスタッフと打ち解けて お子さんを参加させたいと思いますか？

楽しんでいましたか？ ①参加させたい　②参加しない　③わからない

①楽しんでた　②楽しんでなかった　③どちらとも言えない

15 来年度もエリートプログラムごとに他地域のお子さんとの交流

12 スタッフの接し方についてお聞きします。 試合、フェスティバルなどの企画も考えております。

お子さん、保護者の皆様への対応はどうでしたか？また　 開催した場合、お子さんを参加させたいと思いますか？

スタッフについて皆さんのご感想・ご意見をお聞かせ下さい。 ①参加させたい　②参加しない　③わからない

● 良かった　主な意見

・ 昨年より、子どもとスタッフの交流ができた

・ 大学生のお兄さんもきてくれ、喜んでいた。

・ フレンドリー、親切で良かった。

・ 子どもをその気にさせ、やる気を引き出してくれた。

● 改善してほしい　主な意見

・ 優しいのは良いが、厳しさも必要である。

・ スタッフの名前が覚えられない。写真付き名簿あると良かった。

・ もう少し、子どもと交流する機会があれば良い。

・ ３年間参加しているが、子ども同士の名前を覚える機会なく、 16 最後に、忌憚のないご意見、ご要望をお書き下さい。

うまく友だちをつくれず、さびしかったようだ。

● 良かった　主な意見

○イベントについて ・ 今後も継続してほしい。来年度もよろしくお願いします。

　・今年度は通常の練習以外に、天皇杯のエスコートキッズ、ユニクロ ・ 初心者にも取り組みやすい、楽しいプログラムであった。

　　サッカーキッズ、IATフェスティバルへの参加　また他地域交流会

　（盛岡南公園、花巻スポーツキャンプむら）等を開催しました。 ● 改善してほしい　主な意見

13 今年度、エスコートキッズ、ユニクロサッカーキッズ、IATフェス ・ 親同士の交流があまり持てなかった。

ティバル、他地域交流会へ参加されたお子さんの保護者の ・ 雨天中止の場合、テレフォンサービスつながらず

皆様のご感想、ご意見をお聞かせ下さい。 困った。一斉メール等を検討してもらいたい。

・ 自宅でできる練習等、保護者へ講習会を開いたり、

他クラスがどんなメニューしているか知りたい。
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